

省实两校区落户白云 计划后年建成

选址位于白云新城片区和东平片区

新快报讯 记者李应华 通讯员云宣 阳巧梅报道 9月3日下午,白云区人民政府和广东实验中学合作办学正式签约,宣布广东实验中学正式落户白云区,将在白云新城片区地块和东平片区地块选址设立开办两个校区。广东实

验中学这一广东省首批国家级示范性高中的成功进驻,将大大充实白云区核心城区优质教育资源总量,实现小初高一条龙优质教育服务,让白云区人民群众就近享受优质教育资源。

根据协议内容,广东实验中学将在

白云区辖内的白云新城片区地块和东平片区地块选址设立开办两个校区。其中,白云新城片区地块位于白云新城龙湖天奕南侧,总用地面积约68亩,实际可建设用地面积约54亩,拟开办成九年一贯制学校,办学规模54个班,其中

小学36个班,初中18个班;东平片区地块位于东平地铁站东南侧,总用地面积约246亩,实际可建设用地面积约204亩,拟开办成完全中学,办学规模78个班。两个新校区以“2022年3月建成,2022年9月开学”为目标推进建设。

越秀学子看木刻创作展 回望抗战岁月

纪念中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利75周年之际,广州美术学院、越秀区政府共同举办了“星火燎原——抗战时期木刻创作展”。9月3日当天,越秀区部分学校将爱国主义教育作为开学第一课,组织师生代表参观了展览。新快报记者 夏世焱/摄影报道



广州慈善组织透明度排行榜出炉 42家组织获评A等级

新快报讯 记者麦婉诗 通讯员廖培金报道 在《中华人民共和国慈善法》实施四周年、第五个“中华慈善日”来临之际,9月3日,以“决战脱贫攻坚,助力疫情防控”为主题的广东省暨广州市第五个“中华慈善日”活动启动仪式在广州举行,本次活动由广东省民政厅、广州市民政局主办。

省民政厅副厅长聂元松在致辞时提到,广东慈善文化源远流长,截至2020年7月,全省慈善组织1283家,公募慈善组织148家,慈善信托34单,信托资金6.73亿元,注册志愿者1419万人,志愿服务时长6.4亿小时,各项指标数据均位居全国前列。广东扶贫济困日、羊城慈善为民行动、永久落户深圳的中国公益

慈善项目交流展示会、中山慈善万人行等慈善精品项目,已成为广东乃至全国的慈善亮丽名片。为打赢疫情防控阻击战,广东慈善力量捐款捐物已超60亿元,作出了重要贡献。启动仪式上,省民政厅联合广东省慈善总会、广州市慈善会等100家慈善组织发出《决战脱贫攻坚 助力疫情防控 积极开展第五个“中华慈善日”活动倡议书》,号召广大爱心企业、爱心团体、爱心人士更加积极主动地承担起社会责任,将慈善资源和爱心力量的涓涓细流汇入决战脱贫攻坚、助力疫情防控的巨大浪潮中,汇聚强大合力,积极推动广东慈善事业高质量发展。

此外,启动仪式上还发布了广州地区2019年度慈善组织透明度排行榜榜

单。据了解,经过多年的努力和实践,广州慈善事业整体发展水平迈上新的台阶,慈善组织的数量持续增长。截至2019年12月31日,广州登记和认定的慈善组织数量达到153家,较2018年增加了48家。

记者观察到,在透明度得分上,142家慈善组织的透明度平均得分为102.28分(满分为150分)。参评慈善组织的地域分布上,除了在广州市级层面登记的慈善组织外,在番禺区登记的慈善组织数量最多,共有24家。榜单中获得A、B、C三个等级的慈善组织分别有42家、65家和35家,其中A等级占比达29.6%,位列前三的分别为广州市从化区慈善会、广州市番禺区慈善会和广州市利世慈善基金会。

广州市妇儿医疗中心获批成为国家儿童区域医疗中心

新快报讯 记者高镛舒 通讯员周密 李雯报道 9月2日,国家卫生健康委发布《关于设置国家儿童区域医疗中心的通知》,决定分别在东北区域、华东区域、中南区域、西南区域和西北区域设置五个国家儿童区域医疗中心,其中,中南区域以广州市妇女儿童医疗中心为主体设置。

为完善儿童医疗卫生服务体系,优化优质儿童医疗资源区域布局,提高儿童医疗卫生服务能力,国家卫健委自2016年开始启动国家儿童区域医疗中心设置规划工作。

院方指出,近年来,广州市妇女儿童医疗中心积极对标国家儿童区域医疗中心功能定位和设置标准,通过加强学科建设、人才培养等工作,不断持续提升儿科服务能力。

广州市妇女儿童医疗中心主任、院长韦建瑞接受记者采访时表示,此次广州市妇女儿童医疗中心获批成为国家儿童区域医疗中心,将落实相关职责任务,在中南区域发挥辐射引领作用,带动提高区域内儿童医疗、教学、科研及预防保健服务水平,促进区域间儿科医疗服务同质

化,促进中南地区儿童医疗卫生事业持续健康发展。

他指出,将会利用这个平台,针对区域特点,把中南区域内共同的资源和力量整合到一起,共同建设起整个中南区域的儿童健康保健事业系统。

“我们接下来将落实儿童疑难危重症救治功能定位。”韦建瑞透露,中心建立了危重病的救治网络、重症治疗体系,力求辐射到整个中南区域,“将来我们还要通过航空技术,构建转运的体系,造福更多需要转运到我们医院的患者。”

京珠北高速北行经乳源县路段全封闭施工

新快报讯 记者许力夫 通讯员粤交集宣 沈高报道 因施工需要,京珠北高速(京港澳高速粤境北段)往湖南方向马渡互通至大桥站段自9月3日起封闭施工,实施交通管制,计划封闭至9月15日,北上车辆需绕道行驶。

京珠北高速2003年通车,路面使用时间长、养护压力大。为提升行车性能、确保路面安全、加强高速公路服务水平,京珠北高速往湖南方向马渡互通至大桥站段将实施半幅全封闭式交通管制。

届时沿线乳源站、东田站北行匝道,及乐广高速转京珠高速北行匝道出口将全部封闭。从9月3日7:00至9月15日18:00,管制时间预计13天。

高温预警升为橙色 广州今起雷雨活跃

新快报讯 记者许力夫 报道 昨天广州全市11区高温橙色预警均已生效,不少自动观测站点气温都达到了37℃以上,不过气温越高,雷雨越烈。今天起广州雷雨趋于活跃,尤其是午后,大家上班记得要带把伞。

昨天白天广州市大部晴间多云,从化、增城区部分地区出现了雷雨。早晨各区最低气温23℃~28℃,白天最高气温35℃~37℃。广州昨天早上升级了高温橙色预警,目前全市高温橙色预警信号和广州市气象灾害(高温)Ⅲ级应急响应正在生效中。

预计,今起三天广州市多云间晴,雷雨趋明显,高温天气略有缓解,但湿度上升,体感闷热。

●广州市区具体预报如下
9月4日:多云到晴,有雷阵雨,27℃~37℃
9月5日:多云到晴,有雷阵雨,27℃~35℃
9月6日:多云到晴,有雷阵雨局部大雨,27℃~34℃